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حضور دو دروازه‌بان بزرگ و موفق در یک تیم، همیشه 

آن باشگاه را با دردسرهایی روبه‌رو می‌کند و زمانی 

که هرکدام از آنها به نیمکت تیم هدایت می‌شوند، 

با چالش‌ها و حواشی عجیبی مواجه می‌شوند. تیم 

استقلال با وجود دو گلری که هرکدام می‌توانند ستاره تیم دیگری باشند، در کنار هم 

به رقابت می‌پردازند و برای حضور در قفس توری استقلال باید منتظر لغزش یکدیگر در 

زمین بازی باشند. برای بررسی عملکرد دو گلر تیم آبی‌پوش پایتخت و آخرین وضعیت 

استقلال سراغ مربی دروازه‌بانان استقلال رفتیم. در ادامه ‌گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

را با اشکان نامداری می‌خوانید. 

شرایط استقلال نسبت به نیم‌فصل اول متفاوت شده و به صف مدعیان لیگ 

بازگشته است. ارزیابی‌تان چیست؟

در نیم‌فصل اول بارها از زبان هم شفر و هم طاهری شنیده بودم این وعده را به هواداران 

ما می‌دادند که در نیم‌فصل دوم تیم متفاوتی خواهند دید. چون اول فصل را چه از نظر 

یارگیری و چه شرایط تمرینی خوب شروع نکردیم اما نیم‌فصل دوم شرایط تغییر کرد. 

نیم‌فصل دوم هنوز با تیم‌هایی که امتیاز بیشتری از ما دارند بازی نکرده‌ایم و ان‌شاءالله 

با پیروزی برابر آنها کار دست خودمان می‌افتد و برای قهرمانی تلاش می‌کنیم. 

در آسیا اما شرایط استقلال نسبت به لیگ خیلی فرق می‌کند و صعود به مرحله 

بعد خیلی سخت شده!

از اول هم مشخص بود گروه سختی داریم اما شاید جز الهلال نمی‌توان گفت کدام تیم 

دیگر از گروه ما صعود می‌کند. هیچ‌کسی نمی‌تواند با خیال راحت بگوید استقلال 

صعود نمی‌کند، چون هنوز تیم ما شانس دارد. مقابل العین یکی از بهترین‌ بازی‌های 

آسیایی‌مان را انجام دادیم. حتی الهلال این تیم را اینقدر تحت فشار قرار نداده بود که 

تیم ما فشار وارد کرد. اگر بتوانیم مقابل الهلال امتیاز خوبی جمع کنیم، قطعا می‌توانیم 

مقابل العین و الدحیل پیروز شویم و صعود کنیم. 

تعداد مصدومان شما هم به‌خاطر فشردگی مسابقات رو به افزایش است!

متاسفانه همین‌طور است، به هرکسی هم اعتراض می‌کنیم می‌گویند تیم‌های 

اروپایی هم با فاصله کم بازی دارند اما هیچ‌وقت امکانات این تیم‌ها را با خودمان 

مقایسه نمی‌کنیم. هر بازی یک مصدوم داریم. حتی برخی بازیکنان ما مثل غفوری 

و اسماعیلی با مصدومیت بازی می‌کنند اما چاره‌ای نیست و مجبوریم از برنامه‌ای که 

تدوین کرده‌اند، اطاعت کنیم. 

طبعا در چنین شرایطی تیم‌هایی که در لیگ قهرمانان نیستند، سود می‌برند. 

صددرصد همین‌طور است. دو تیم سپاهان و تراکتورسازی در شرایط نامساوی درحال 

حاضر با تیم ما و پرسپولیس رقابت می‌کنند. البته هر دو تیم، تیم‌های خوبی هستند 

اما فشردگی بازی‌‌های ما دو تیم را ندارند و با خیالی آسوده به ریکاوری می‌پردازند. 

بازیکنان ما منتظرند تعطیلات عید برسد و بتوانند کمی استراحت کنند. 

عملکرد دروازه‌بانان استقلال را چطور ارزیابی می‌کنید؟

به نظر من امسال، یکی از بهترین سال‌های عملکرد خوب دروازه‌بانان استقلال است. 

مثل سال گذشته هرکدام در دروازه قرار می‌گیرند، آماده هستند. 

در آسیا اما عملکرد چندان خوبی درون دروازه نداشتید.

رحمتی در آسیا روی کدام گل مقصر بود؟ شاید تنها روی گل دوم الدحیل بتوان کمی 

بحث کرد اما روی بقیه گل‌ها مقصر نبود. هواداران ما انتظار گل‌خوردن تیم را ندارند 

و البته من خوشحالم آنقدر تیم گل نخورده که وقتی دروازه باز می‌شود هواداران گله 

می‌کنند. اما آیا پی‌اس‌جی که مقابل منچستر سه گل خورد، به صفحه بوفون در 

فضای مجازی حمله شد؟ 

این سوال مطرح شده که چرا وقتی حسینی در لیگ فیکس شد، در لیگ 

قهرمانان باز از رحمتی استفاده شد؟

وظیفه من آماده نگه‌داشتن دروازه‌بانان تیم است تا اینجا هم خداراشکر هیچ‌مشکلی 

از این نظر نداشتیم. شفر انتخاب می‌کند کدام گلر در ترکیب استقلال قرار بگیرد. 

نمی‌گویم با من مشورت نمی‌کند، حتی درخصوص مهاجم هم از من و دیگر اعضای 

کادرفنی نظر می‌خواهد اما تصمیم نهایی را خودش می‌گیرد. من و سه دروازه‌بان 

استقلال همیشه به نظر شفر احترام می‌گذاریم. فضای مجازی چیزی را در ارنج تیم ما 

تغییر نمی‌دهد. هم برای من و هم شفر پیام‌هایی از سوی هواداران در فضای مجازی 

برای تغییر ارنج فرستاده می‌شود اما شفر به‌عنوان مربی‌ای که ۵۰ سال در فوتبال 

حرفه‌ای کار کرده، قطعا از هواداران و خود من بهتر فوتبال را می‌فهمد. 

چقدر احتمال دارد حسینی به دلیل کمتر بازی کردن، آخر فصل جدا ‌شود؟

ما هنوز به آخر فصل نرسیده‌ایم. بزرگ‌تر از تیم استقلال هم وجود ندارد و همه بازیکنان 

دوست دارند در یکی از دو تیم پرطرفدار ایران بازی کنند. قرارداد حسینی در پایان 

فصل تمام می‌شود و تمدید قرارداد هم طبعا با مدیریت باشگاه است. 

حرف آخر؟

خواهشم این است که هواداران بیشتر از تیم ما حمایت 

کنند و خیلی سلیقه‌ای عمل نکنند. به نظر سرمربی 

تیم احترام بگذارند. بهتر است در فضای مجازی اتفاقی 

نیفتد که دروازه‌بانان و بقیه بازیکنان ما با استرس به 

زمین مسابقه بروند. اتفاقاتی که سال گذشته 

برای علی قربانی و جابر انصاری و این فصل 

برای الحاجی گرو افتاد و نتوانستند 

روزهای خوبی را در استقلال بابت 

همین فشار هواداران سپری 

کنند. طرفداران قدر دو گلر ما 

را بدانند و مطمئن باشند به 

خاطر فشردگی مسابقات هر 

دو بازی خواهند کرد. 

بعد از گزارشی که دیروز )شنبه( 

و  خوشه‌طلایی  تیم  راجع‌به 

اتفاقات پیرامون این تیم در 

»فرهیختگان« منتشر کردیم، 

امروز هم بنا به رسالت کاری و مساوات بین طرفین ماجرا، گفت‌وگویی را با حسین 

پرویزی، مدیرعامل باشگاه خوشه‌طلایی انجام دادیم تا ایشان هم دفاعیات خود 

را درباره تبانی احتمالی ارائه کند. پرویزی در ابتدا اظهار داشت: »خیلی حرف 

برای گفتن دارم. تا الان سکوت کردم اما حالا باید حرف‌هایی را مطرح کنم. 

می‌خواستم هر صحبتی که می‌کنم مستدل باشد. تیم ما قوی‌ترین تیم دو 

گروه است. به امتیازات ما نگاه کنید. در لیگ یک و حتی لیگ برتر هم تیمی با 

این امتیاز در صدر جدول قرار ندارد. ما با تیم اکسین البرز وقتی که فراز کمالوند 

مربی‌اش بود، بازی کردیم و 3-0 به برتری رسیدیم.« 

وی ادامه داد: »اکثر بازیکنان ما لیگ 

یکی و لیگ برتری هستند. ما دنبال این 

مسائلی که مطرح شده است، نیستیم. 

خودم جانباز هستم و تاسیس بسیج با ما 

بوده است. حرف‌های زیادی برای گفتن 

دارم و همه این حرف‌ها با مدرک است. 

چرا وقتی هنوز چیزی مسجل نشده، حکم 

می‌دهید؟ کسی که از تیم ما اخراج شده، 

رفته با تیم مقاومت نقشه کشیده تا ما را خراب کند. همه آنها را می‌شناسم. اگر 

راست می‌گویید، چرا الان سرپرست و تدارکات من آزاد هستند؟ چرا سکه یا 

پولی گرفته نشده است؟ مگر می‌شود دست خالی تبانی کرد؟ پس این سکه‌ها 

کجاست؟ یک ریال هم در میان نبوده است. فردای قیامت چطور می‌خواهید 

جواب بدهید؟ چرا با ‌آبروی مردم بازی می‌کنید؟ در زمین زورتان به ما نمی‌رسد 

و حالا دست به این کارها زده‌اید.« 

مدیرعامل خوشه‌طلایی که بسیار عصبانی به نظر می‌رسید، در ادامه گفت: 

»ما 10 نفره بودیم که مقاومت را بردیم. سه، چهار گل دیگر هم باید می‌زدیم. 

این آمادگی را داریم تا هر کجا که می‌گویند بازهم بازی کنیم. این است قدرت 

خوشه‌طلایی. هیچ ارگانی به ما یک ریال هم کمک نکرده است. سه سال 

است این تیم را با چنگ و دندان نگه داشته‌ام. ما می‌خواهیم 40-30 جوان 

را بیاوریم تا امرار معاش خانواده‌هایشان را داشته باشند. آن بازیکنی که آمده 

و این حرف‌ها را زده و این کارها را انجام داده، همان بازیکنی است که من 

ابتدای فصل اخراجش کردم. به او اعتماد نداشتم. بازی با تیم بوکان شورای 

تامین نمی‌خواست بازی برگزار شود اما او اصرار داشت که بیایید و بازی را ادامه 

دهید. بعدا متوجه شدیم که او در سایت‌های شرط‌بندی شرکت کرده است. 

برای این موضوع شاهد دارم.« 

وی تصریح کرد: »تا الان سکوت کردم اما آن آقا با بی‌تقوایی در تلویزیون صحبت 

کرد. مجری برنامه هم گیلانی بود و از او حمایت کرد. طوری رفتار کردند که انگار 

یکی از مفاسد فوتبال را برملا کرده‌اند. مگر سرپرست و تدارکات تیم من خلاف 

نکرده‌اند؟ پس چرا آزاد هستند؟ بازپرس پرونده گفته که اصلا هیچ‌پولی در بین 

نبوده و ردوبدل نشده است. اصلا به باشگاه خوشه‌طلایی چه ارتباطی دارد؟ 

شاید کسی بخواهد دشمنی کند و دست به چنین کاری بزند و تماسی بگیرد.« 

پرویزی در پایان درباره شایعه کمک‌کردن این تیم به استقلال اهواز گفت: 

»اصلا چنین چیزهایی صحت ندارد. وقتی به اهواز رفتیم اتفاقا بدترین رفتار با 

تیم ما شد. چاقو کشیدند و فحاشی کردند اما تنها تیمی بودیم که در آن جو 

2-1 به برتری رسیدیم. فیلم‌های این اتفاقات هم موجود است. استقلال اهواز 

در گیلان 6 گل خورد. چرا کسی به این داستان ورود نمی‌کند؟ شنیده‌ام درباره 

فصل پیش هم صحبت‌هایی مطرح کرده‌اند که ما به مقاومتی‌ها گفته‌ایم هوای 

تیم ما را داشته باشند. اگر سندی دارند، بیاورند. اتفاقا داستان برعکس بوده 

و من این ماجرا را با ‌آقایان فتاحی و محمودزاده هم در میان گذاشته‌ام. آقای 

روزبهانی آن شب در امیدیه خودش را به‌عنوان پدر یکی از بازیکنان جا زده بود. 

چرا باید این اتفاق رخ بدهد؟ آقای گل تیمم را اخراج کردم، چون اخلاق برایم 

از فوتبال مهم‌تر است.« 

روایت سرپرست داماش از بازیکنی که اشتباه کرد و به خوشه‌طلایی رفت!

در ادامه گفت‌وگویی را با محمدحسین 

حاجی‌پور انجام دادیم. سرپرست تیم 

داماش گیلان به »فرهیختگان« گفت: »از 

سازمان لیگ به من زنگ زدند و خواستند 

بیایم و توضیحاتم را ارائه کنم. هرچه 

می‌دانستم را گفتم و امیدوارم که در پایان 

حق به حقدار برسد.« 

مل  یرعا مد ی  صحبت‌ها رباره  د وی 

خوشه‌طلایی مبنی‌بر اینکه آنها خلافی را انجام نداده‌اند، گفت: »اگر اتفاقی 

رخ نداده که هیچ، اما اگر خطایی به وقوع پیوسته، باید به شدیدترین شکل 

ممکن با آن برخورد شود. چون اگر برخورد نشود، دیگر فوتبال بازی کردن معنی 

نمی‌دهد. اول فصل دور هم جمع شویم و بگوییم چه کسی از همه پولدار‌تر 

است؟ هر تیمی پولدارتر بود صعود کند و دوباره فصل بعد این اتفاق تکرار 

شود. خداراشکر کمیته‌اخلاق، انضباطی و برگزار‌کنندگان مسابقات خصوصا 

آقای شفیعی پیگیر این ماجرا هستند. وضعیت مالی تیم‌ها خوب نیست و در 

پرداخت مشکل دارند. هستند کسانی که وضعیت اقتصادی به آنها فشار آورده و 

کارهایی می‌کنند که زیبنده نباشد. امیدوارم فقط سریعا همه چیز بررسی شود. 

این خواسته کل جامعه فوتبال است. تیم‌هایی معترض شده‌اند که نه صعود 

می‌کنند و نه سقوط. سردار بوکان، ایرانجوان بوشهر، فولاد اهواز، شهرداری بم، 

مقاومت و... به این ماجرا ورود کرده‌اند. همه می‌خواهند فوتبال سالم برگزار 

شود. اگر به تیمی پاداش داده‌اند تا با قدرت مقابل ما بازی کند، عیب ندارد اما 

اگر خدای‌ناکرده هفته بعد به همان تیم دوباره پول بدهید تا خوب بازی نکنند، 

مشکل‌ساز خواهد شد.« 

وی بیان داشت: »یک‌سری مستندات توسط تیم‌های دیگر ارائه شده و به 

کمیته‌اخلاق ارجاع می‌شود. در سازمان لیگ چیزهایی درخصوص تیم شهرداری 

بم شنیدم. سردار بوکان و شهرداری همدان هم چیزهایی را ارائه کرده‌اند. من 

هم خیلی چیزها شنیده‌ام.« 

سرپرست داماش درباره اظهارنظر مدیرعامل خوشه‌طلایی مبنی‌بر اینکه داماش 

چرا 6 گل به استقلال اهواز زده است، خاطرنشان کرد: »6 گل زدیم اما ما 

همه تیم‌ها را در رشت بردیم. هر 13 بازی خانگی را بردیم اما شما کدام تیم 

را با اختلاف بیش از یک گل شکست دادید. چرا سرمربی و کاپیتان استقلال 

اهواز در آن بازی حضور نداشتند؟ چرا مقابل ما اینقدر خودشان را روی زمین 

انداختند تا داور 7 دقیقه وقت تلف‌شده اعلام کند؟ استقلالی‌ها هم در رختکن 

ما آمدند و درگیری ایجاد کردند.« 

وی افزود: »بعضی باشگاه‌ها حالا متوجه شده‌اند که اشتباهات بازیکنان‌شان 

مقابل این تیم سهوی نبوده است. یکی از باشگاه هم مراجعه کرده بود. سرپرست 

یکی از تیم‌ها به من گفت بازیکن آنها مقابل خوشه‌طلایی مرتکب اشتباه عجیبی 

شد و درنهایت در نیم‌فصل به آن تیم پیوست.«

  گفت‌وگو

در ابتدا خیلی تمایل به صحبت نداشت اما وقتی شنید قلعه‌نویی 

دوباره مصاحبه کرده و گفته »من جرات داشتم صحبت کردم؛ اگر 

جرات دارند، صحبت کنند« جرات پیدا کرد تا حرف‌هایش را بزند. 

نه از دست قلعه‌نویی بلکه از دست سیستم فوتبال کشور گلایه 

داشت که چرا اجازه می‌دهد یک سرمربی این‌طور به داوران توهین 

کند. گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با اشکان خورشیدی، یکی از 

چهار داوری که قلعه‌نویی اعلام کرده از آنها خاطرات بدی دارد، در 

ادامه می‌خوانید.

  پاس بدهند تا برایشان گل بزنم!

وقتی قلعه‌نویی می‌گوید نتایج بازی‌های ما در خارج از زمین مشخص 

می‌شود و داوران ما در این زمینه تاثیرگذار هستند، این توهین به 

داوری نیست؟ آقایان فغانی و ترکی جواب خوبی به صحبت‌های 

او داده‌اند؛ اینکه کسی که از پشت‌پرده صحبت می‌کند حتما 

خودش در پشت‌پرده قرار داشته و از آن خبر دارد. آقای قلعه‌نویی! 

هر مدرکی که دارید بسم‌الله. اگر منظور قلعه‌نویی من هستم که 

فقط یک‌بار ایشان اعلام کرده که خورشیدی اجازه نداد تیم من حمله 

کند، من هم می‌گویم ببخشید، چشم! من‌بعد به من پاس بدهید 

تا من برایتان گل بزنم. باید چه کار کنم برایشان؟ واقعا نمی‌دانم. 

من یک سال سکوت کردم و گفتم شاید تغییر رویه بدهند اما این 

اتفاق هرگز رخ نداد. 

  چرا سال قبل به حرفش عمل نکرد؟

پارسال بعد از اینکه او را اخراج کردم هزار حرف و حدیث برایم درآوردند 

و همه چیز را زیر سوال بردند. مگر شما پارسال بعد از دربی اصفهان 

نگفتید اگر پنالتی را درست گرفته باشید، مربیگری را کنار می‌گذارم و 

بعد مشخص شد پنالتی درست بود؛ چرا مربیگری را کنار نگذاشتید؟ 

حالا چون او را اخراج کرده‌ام باید این همه حرف و حدیث متحمل 

شوم؟ من نه‌تنها قلعه‌نویی بلکه مقابل هرکسی که مقابل قانون باشد، 

می‌ایستم و این درحالی است که همواره اعتراضات قلعه‌نویی با 

مظلوم‌نمایی همراه است تا بگوید حق با من است. اگر هم داور با این 

حرکات او که دست و سر پرتاب می‌کند، برخورد کند؛ داور بدی است؟

  کدام خاطرات تلخ؟

اگر بخواهیم قضاوت کنیم، خدمت آقای قلعه‌نویی می‌گویم 

اشتباهاتم بیشتر به نفع تیم‌های او بوده تا ضررش. من یک اشتباه 

در زمانی که سرمربی استقلال بود، به ضرر تیم ایشان کردم. پارسال 

هم که من داور بودم، دربی اصفهان را بردند و واقعا نمی‌دانم از کدام 

خاطرات تلخ صحبت می‌کند؟ بازی تراکتورسازی و سپاهان که امسال 

برگزار شد، چه مشکلی داشت؟ 

  یک کارشناس خاص به نفع قلعه‌نویی حرف می‌زند؟

از دست‌های پشت‌پرده خبر ندارم اما این وسط یک کارشناس خاص 

پیدا می‌شود که تمام صحنه‌های واضح را به سود تیم قلعه‌نویی اعلام 

می‌کند و ایشان هم به حرف‌های او استناد می‌کند. جالب اینکه همه 

این حرف‌ها سه روز بعد منتشر می‌شود و نمی‌دانم چرا تا سه روز بعد 

از بازی هیچ خبری نیست و به یکباره هجمه‌ها مطرح می‌شود. همه 

می‌گفتند داوری مشکل نداشت اما به یکباره شماره من در گروه‌های 

تلگرامی هواداران سپاهان پخش شده و من را وارد گروه‌های هواداری 

می‌کنند تا به من توهین کنند. من که می‌دانم این اقدامات کار چه 

کسانی است و این کار یکی از عوامل باشگاه سپاهان که کنار تیم 

است و کار داوران را انجام می‌دهد، بود که من را وارد آن گروه کرده و 

مطمئن باشید این موضوع را تا انتها پیش برده و از او شکایت کرده‌ام.

  یک‌بار اشتباه کردم و عذر خواستم

چرا فقط به حرف‌های یک کارشناس خاص استناد کردند و به صحبت 

سایرین که گفتند داوری دیدار تبریز مشکلی نداشت، توجهی 

نکردند. من یک‌بار علیه قلعه‌نویی اشتباه کردم که آن هم به قدری 

شهامت داشتم که به وی در فرودگاه بگویم پنالتی‌ای که به ضرر شما 

گرفتم، اشتباه بود. هرچند خدا من را دوست داشت و آن پنالتی گل 

نشد. شاید هم شانس آوردم اما شهامت عذرخواهی داشتم. 

  دوره نتیجه گرفتن با »هوچی‌گری« گذشته

من داور فوتبال هستم و شاید در طول سال 10 بار برای یک مربی 

قضاوت کنم، اگر در یک بازی این مربی شکست بخورد، آیا مقصر 

من هستم؟ اگر قلعه‌نویی بنشیند روبه‌روی من و اشتباهاتی را که به 

سودش بوده است، به وی بگویم. می‌فهمد من با کسی مشکلی ندارم 

و اگر مشکلی هست، شخص قلعه‌نویی است که با من مشکل دارد. 

بحث اسامی‌ای که توسط قلعه‌نویی آورده‌شده، نیست چون یک روز 

ما خواهیم رفت، بعد از ما هم داوران دیگر می‌آیند که شاید ایشان در 

زمان نسل بعدی هم مربی باشد که البته چشمم به این موضوع آب 

نمی‌خورد، چون دوره‌اش گذشته که با هوچی‌گری، خدم و حشم و 

علی گفتن‌ها بخواهید نتیجه بگیرید. اینکه »داد بزنید: علی«؛ آن 

دوران گذشت! بحث من این است که چرا یک مربی به خودش اجازه 

می‌دهد این حد به داوری بتازد. مگر داوران ما چه گناهی کرده‌اند؟ 

  چرا در آسیا خبری از این هجمه‌ها نیست

می‌خواستم سکوت کنم اما واقعا سکوت جایز نبود و باید جامعه 

داوری از خودش دفاع کند. چرا باید سیستم فوتبال کشور طوری 

باشد که این آقایان به خود اجازه ‌دهند این‌طور به داوران توهین 

کنند. اگر سکوت کنم، شاید این شائبه پیش بیاید و مربیان متوهم 

شوند که چرا فلانی صحبت نمی‌کند؟ خیر؛ من ترسی ندارم و حرفم 

را می‌زنم. اگر مدرک و سندی هست، اتفاقا خوشحال می‌شوم که اگر 

ناپاکی هست، از جامعه داوری برداشته شود ولی قرار هم نیست روی 

هوا و بدون دلیل و مدرک با هر اشتباهی بخواهید به جامعه داوری 

بتازید. چرا این اندازه باید روی داوران هجمه باشد؟ چرا آقایان جرات 

نمی‌کنند در مسابقات آسیایی علیه داوری حرف بزنند؟ مگر استقلال 

و پرسپولیس در دیدارهای این فصل از داوری متضرر نشدند، پس 

چرا در کنفرانس اعتراضی نمی‌کنند؟ چون به‌قدری محکم برخورد 

می‌کنند و جریمه‌های سنگین می‌کنند کسی جرات اعتراض ندارد 

اما اینجا کمیته‌انضباطی ما متاسفانه برخوردی نمی‌کند و هرکسی 

هرکاری دوست دارد، می‌کند. 

خورشیدی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: آقای قلعه‌نویی! دوران نتیجه گرفتن با »هوچی‌گری« گذشته

به من پاس بدهید تا برایتان گل بزنم!
چرا جرات نمی‌کنند در آسیا علیه داوران حرف بزنند؟
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